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Zdicí robot WLTR od Wienerbergeru se v letošním roce dočkal několika sourozenců. Se
dvěma z nich nyní zdí vysoké zdi nového depozitáře v Pelhřimově.

„Poprvé nasazujeme na stavbu současně tři roboty, kteří výrazně zrychlí proces zdění a zkrátí čas
celé výstavby. Doba trvání je nyní odhadována přibližně na dva měsíce. V první části stavby roboti
provádějí na novém depozitáři vyzdívky obvodového zdiva mezi nosnými sloupy. Jedná se o 52 polí ve
dvou podlažích, kdy každé má délku od 5,6 metrů do 7,8 metrů, což ve výsledku znamená 963 m²
zdiva. Zároveň pracují také na administrativně-provozní části depozitáře, kde provádí kompletní
vyzdívky vnitřního a obvodového nosného zdiva. Dohromady v této části vyzdí 880 m² zdiva,“ říká
Jaromír Sadloň, ředitel firmy GreenBuild, dceřiné společnosti Wienerberger, která zaštiťuje
poskytování robotů na českém trhu a dodává: „Robota jsme poprvé představili v loňském roce a dnes
už je běžnou součástí staveb. Nabízíme je k pronájmu a kapacita robotů se pro tento rok začíná blížit
svému maximu.” Společnost proto postupně vyrábí další roboty, kteří stavebním firmám usnadní
práci na stavbě.

„Zdicí robot, jako nové řešení pro stavby, se na objektech Kraje Vysočina objevuje poprvé. Stejně
jako 3D stavby realizované už i společnostmi z našeho regionu je průlomovou novinkou přispívající k
digitalizaci a nové budoucnosti stavebního průmyslu. Jejich využití je odpovědí na stále větší
nedostatek kvalifikovaných pracovníků v nedostatkových profesích,“ říká Hana Hajnová, náměstkyně
hejtmana Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje.

Dvoupodlažní budova, která vzniká v Pelhřimově na půdorysu bývalých dílen střední školy, poskytne
prostor pro uložení sbírkových předmětů na desítky let dopředu. Ve společném depozitáři vznikne
centrální úložiště velké části krajské archeologie. Třebíčské a havlíčkobrodské muzeum budou tamní
prostory využívat jako vedlejší úložiště. Tuto možnost bude mít i Galerie výtvarného umění v
Havlíčkově Brodě. Krajská muzea doposud využívala depozitář v Třebíči na rohu ulic Znojemská a
Kosmákova a v Jihlavě v areálu Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava-Helenín.
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